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АСОЦІАЦІЯ ПРИФРОНТОВИХ МІСТ ТА ГРОМАД ЗАКЛИКАЄ 
ПЕРЕГЛЯНУТИ ПІДХІД ДОbНАДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ 
НА ПРОЖИВАННЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ 

ЗbУРАХУВАННЯМ РІЗНИЦІ УМОВ ЖИТТЯ ВbТИЛОВИХ 
ІbПРИФРОНТОВИХ РЕГІОНАХ, ЗАЯВИВ ГОЛОВА АПМГ, 

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

Й
деться про  необхідність адап-
тації універсальних програм під-
тримки до реальних потреб лю-

дей, які проживають під постійними об-
стрілами, зазначив мер:

— Сьогодні в  Харкові зареєстровано 
210 тис. ВПО. У місті визначено 54 гур-
тожитки як місця тимчасового прихи-
стку, в яких проживають понад 6,8 тис. 
переселенців. Водночас значна частина 
ВПО змушена орендувати житло в місті, 
яке регулярно зазнає обстрілів.

Чинна щомісячна допомога на про-
живання  — 2  тис.  грн для дорослих 
і 3 тис. грн для дітей та людей з інвалід-
ністю є універсальною та не враховує 

рівень безпеки, вартість проживання й 
додаткові ризики у  прифронтових гро-
мадах.

Допомога на проживання повинна вра-
ховувати рівні небезпеки. Неможливо 
ставити в  один ряд людей у  тиловому 
місті та тих, хто живе під постійними об-
стрілами. Це не про привілеї, а про адек-
ватну та необхідну підтримку, якої вима-
гають обставини.

У зв’язку з цим Асоцiацiя наполягає на 
необхідності запровадження диферен-
ційованого підходу до допомоги на про-
живання ВПО, а також пропонує допов-
нити державну політику підтримки ВПО 
цільовими рішеннями для прифронтових 

громад, зокрема через розвиток соці-
ального житла і  підтримку муніципаль-
них програм довгострокової оренди для 
переселенців.

ÄÎÏÎÌÎÃÀ ÍÀ ÏÐÎÆÈÂÀÍÍß ÂÏÎ
ÏÎÂÈÍÍÀ ÂÐÀÕÎÂÓÂÀÒÈ 

ÐIÂÍI ÍÅÁÅÇÏÅÊÈ
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ГОТУЄМОСЯ ДОbЗУСТРІЧЕЙ ЗbАМЕРИКАНСЬКОЮ 
СТОРОНОЮ ТА НАШИМИ ЄВРОПЕЙСЬКИМИ 
ДРУЗЯМИ НАЙБЛИЖЧИМИ ДНЯМИ, 
РОЗПОВІВ УbЗВЕРНЕННІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИРbЗЕЛЕНСЬКИЙ.

Б
уде доповідь Умєрова та нашої переговорної 

 команди по їхніх контактах, які вже відбулися. Ге-

нерал Гнатов і представники українського сектору 

оборони та безпеки працюватимуть щодо деталей гаран-

тій безпеки для України, для українців. Одночасно триває 

розмова українських урядовців з Америкою та Європою 

щодо реального відновлення України, реального розвитку 

України після війни.

Найголовніше — будуть зустрічі в мене з представни-

ками Президента Трампа, також будуть зустрічі з наши-

ми європейськими партнерами, з багатьма лідерами щодо 

фундаменту миру — політичної домовленості про закін-

чення війни.

Зараз шанс значний. І це важливо для кожного нашого 

міста, для кожної нашої української громади. Ми працю-

ємо для того, щоб мир для України був достойним і щоб 

була гарантія передусім того, що Росія не повернеться 

в Україну з третім вторгненням. Дякую всім партнерам, 

які допомагають нам — допомагають Україні, і ми будемо 

цими днями в Берліні максимально активно, максималь-

но конструктивно працювати з усіма, хто дійсно може 

зробити угоду нормальною.

Будуть і подальші зустрічі та контакти. Але пам’я-

таємо: наші українські позиції в перемовинах силь-

ні завдяки тому, що ми тримаємо позиції на фронті, 

у нашому оборонному виробництві, у нашій внутріш-

ній стійкості. Україна сильна назовні тоді, коли в нас 

є сила всередині, і так це має бути надалі. Тому всі на-

ші підрозділи, які зараз виконують бойові завдання, 

кожен український воїн, всі оборонні підприємства, 

Сили безпеки — всі мають старатися давати результат 

для України. І я дякую кожному, хто б’ється заради 

України, працює заради України саме так — для Укра-

їни як для самого себе.

ÄÎÑÂIÄ, 
ÂIÄÏÎÂIÄÀËÜÍIÑÒÜ 

I ÐÅÀËÜÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ

ÓÊÐÀЇÍÑÜÊI ÏÎÇÈÖIЇ Â ÏÅÐÅÌÎÂÈÍÀÕ ÑÈËÜÍI
ÇÀÂÄßÊÈ ÍÀØIÉ ÂÍÓÒÐIØÍIÉ ÑÒIÉÊÎÑÒI

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 12bГРУДНЯ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ЗbПРЕДСТАВНИКАМИ 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОРГАНІЗАЦІЯ 
ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ САЛТІВСЬКОГО 
РАЙОНУ МІСТА ХАРКОВА»b ОДНІЄЇ 
ЗbНАЙЧИСЛЕННІШИХ ВЕТЕРАНСЬКИХ 
СПІЛЬНОТ НЕ ЛИШЕ ВbОБЛАСТІ, АbЙ ВbУКРАЇНІ.

У
 заході взяли участь близько 70 членів органі-

зації, заступник міського голови з питань охо-

рони здоров’я та соціального захисту населен-

ня Неллі Цибульник, представники профільних депар-

таментів міської ради та районної адміністрації.

На зустрічі порушувалися актуальні питання життє-

діяльності Салтівського району, соціального захисту 

ветеранів, стану житлово-комунальної інфраструкту-

ри, а також подальшої співпраці міської влади з вете-

ранськими організаціями. Ветерани мали змогу поста-

вити запитання міському голові та озвучити проблеми, 

з якими стикаються жителі району в умовах війни.

Ігор Терехов подякував ветеранській спільноті 

за стійкість, небайдужість і щоденну роботу в надзви-

чайно складних умовах. Міський голова наголосив, що 

саме такі організації є важливою опорою для міста, ад-

же поєднують досвід, відповідальність і реальну допо-

могу тим, хто цього найбільше потребує, — військовим, 

ветеранам і вимушеним переселенцям.

— Усім непросто, але ви самі бачите, що місто ро-

бить усе можливе в цих умовах. Для мене дуже важли-

во, що ви залишаєтеся активними, допомагаєте людям, 

підтримуєте наших захисників, опікуєтеся гуманітар-

ною роботою. Я вдячний вам за це, — зазначив мер.

Наприкінці зустрічі Ігор Терехов вручив Подяки 

міського голови активістам ветеранського руху.

ÏÎÄÂÈÃ ÎÑÎÁËÈÂÎÃÎ ÇÍÀ×ÅÍÍß
14bГРУДНЯ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ, УЧАСНИКИ ЛІКВІДАЦІЇ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС, 
РОДИНИ ЗАГИБЛИХ ЧОРНОБИЛЬЦІВ ТА ПРЕДСТАВНИКИ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПОКЛАЛИ 
КВІТИ ДОbПАМ’ЯТНИКА ЧОРНОБИЛЬЦЯМ УbМОЛОДІЖНОМУ ПАРКУ.

П
рисутні хвилиною мов-

чання вшанували пам’ять 

загиблих, віддавши шану 

людям, які ціною власного життя 

і здоров’я зупинили наслідки одні-

єї з найбільших техногенних ката-

строф в історії людства.

Ігор Терехов наголосив, що по-

двиг чорнобильців має особливе 

значення сьогодні, в умовах пов-

номасштабної війни, коли українці знову щодня боронять 

життя, безпеку і майбутнє України:

— Щороку ми приходимо до цьо-

го пам’ятника, щоб вшанувати лю-

дей, які у 1986 році стали щитом для 

всієї країни та Європи. Ліквідатори 

чорнобильської катастрофи без ва-

гань пішли туди, де була смертель-

на небезпека, аби врятувати інших. 

Сьогодні ми особливо гостро розу-

міємо ціну безпеки й людської са-

мопожертви. Харків пам’ятає чор-

нобильський подвиг і схиляє голови перед тими, кого вже 

немає з нами. Вічна шана героям Чорнобиля!

ÀÁÈ ÇÂ’ßÇÎÊ Ç ÌIÑÒÎÌ ÁÓÂ ÍÅÐÎÇÐÈÂÍÈÉ
УbХАРКОВІ ПРОДОВЖУЮТЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ РІЗДВЯНІ ТА НОВОРІЧНІ ДЕКОРАЦІЇ НА ЦЕНТРАЛЬНИХ 
ВУЛИЦЯХ, УbПАРКАХ ТОЩО. ЦИМИ ЗАХОДАМИ МІСЬКА ВЛАДА МАЄ НА МЕТІ ПІДТРИМАТИ 
МОРАЛЬНИЙ ДУХ ХАРКІВ’ЯН, ЗАЗНАЧИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ

Н
оворічні прикраси в місті покращують настрій 

харків’ян. І саме для цього ми це робимо, зазна-

чив мер:

— Я не хочу, щоб у дітей, які вимушені навчатися під 

землею та боятися постійних ворожих обстрілів, забрали 

віру в зимові дива. Ми намагаємося це зберегти, навіть ро-

бимо більше, ніж до війни. Тому до нас приїжджають гості 

з інших міст, а люди, які вимушено виїхали з Харкова, хо-

чуть повернутися. Наше завдання — зробити так, аби зв’я-

зок городян з містом був нерозривний.

ÑÈÒÓÀÖIÉÍÈÉ ÖÅÍÒÐ: ËÎÊÀËIÇÓÂÀÒÈ 
ÇÀÃÐÎÇÈ ÒÀ ÇÁÅÐÅÃÒÈ ÆÈÒÒß ËÞÄÅÉ
СИТУАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ХАРКОВА 
СПРИЯЄ ПРИШВИДШЕННЮ 
РЕАКЦІЇ ЕКСТРЕНИХ СЛУЖБ НА 
ВИКЛИКИ ВОЄННОГО ЧАСУ ТА 
ІНШІ НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ.

В
становлені в центрі сучас-

ні системи відеоспостере-

ження дозволяють виявляти 

місце надзвичайної події до 30 се-

кунд, тоді як на початку повномасштабного вторгнення 

потрібно було близько 5 хвилин, повiдомив міський го-

лова Ігор Терехов:

— На жаль, ворог вдається до повторних обстрілів, че-

рез що зазнають поранень чи гинуть пожежники, меди-

ки, комунальники. Тому важливо, 

щоб у цей час фахівці Ситуаційного 

центру контролювали ситуацію, аби 

зберегти життя врятованих і тих, хто 

приїхав рятувати.

За часи війни змінилося багато: ба-

чення загроз, реакція, робота з усу-

нення наслідків. Зараз ми маємо 

сучаснішу техніку. Зокрема, Японія 

передала Харкову кран, який може проїхати міжкварталь-

ними дорогами.

І ми й далі взаємодіємо з міжнародними партнерами для 

отримання потрібної техніки. Всі ресурси спрямовуються 

на миттєву локалізацію загроз.
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ÑÈÒÓÀÖIß ÊÎÍÒÐÎËÜÎÂÀÍÀ
ПОГОДИННІ ВІДКЛЮЧЕННЯ, ОБМЕЖЕННЯ ПОТУЖНОСТІ ДЛЯ ЮРИДИЧНИХ СПОЖИВАЧІВ ІbПОНАД 
65bТИСЯЧ ДОМОГОСПОДАРСТВ БЕЗbСВІТЛА,b ТАК ХАРКІВЩИНА ВВІЙШЛА УbЗИМОВИЙ СЕЗОН.

А
ле в АТ «Харківобленерго» наголошують: попри 

постійні обстріли, ситуація в енергосистемі за-

лишається контрольованою, а профільні фахівці 

продовжують працювати в режимі 24/7.

Володимир Скічко, начальник управління інформа-

ційної політики та роботи зі споживачами «Харківобл-

енерго»:

— Протягом доби застосовуються графіки погодинних 

відключень і графіки обмеження потужності для юридич-

них споживачів, тобто для промисловості та бізнесу. Поки 

у нас залишається без електропостачання понад 65 тисяч 

споживачів. Це в основному територіальні громади, які 

знаходяться в прифронтових районах Харківської області 

та безпосередньо біля кордону з рф.

У «Харківобленерго» пояснюють: попри сплановані 

графіки, робота мережі залежить від ворожої активності, 

технічних пошкоджень і рівня навантаження. Тому трива-

лість відключень може відрізнятися від попередньо визна-

ченої:

— Кожного вечора ми надаємо заплановані графі-

ки відключень на наступну добу. Їх можна подивитися 

у Telegram-каналі, на корпоративному сайті та у Facebook. 

Хочу зазначити: це саме заплановані графіки, але протягом 

доби вони можуть змінюватися. Енергосистема — єдиний 

живий організм, і через постійні обстріли, форс-мажорні 

обставини та стан обладнання графіки можуть змінювати-

ся по кілька разів на день. Оператори кол-центру 24/7 нада-

ють консультації щодо поточного стану вимкнень за адре-

сою споживача та, якщо є така можливість, прогнозований 

час відновлення електропостачання.

Навіть коли світло є, напруга інколи може бути неста-

більною, що загрожує побутовій техніці. Тому фахівці ра-

дять заздалегідь подбати про захист:

— Рекомендуємо придбати захисні пристрої. Вони ши-

роко представлені в торговій мережі. Порадьтеся з фахівця-

ми та встановіть їх.

У «Харківобленерго» визнають, що зима 2025–2026 мо-

же стати найскладнішою за весь період повномасштабного 

вторгнення. Але водночас вони запевняють: енергетики ра-

зом із військовими роблять усе можливе, щоб сезон минув 

максимально стабільно:

— Якщо трапляються обстріли чи пошкодження енерго-

обладнання, ми в найкоротші терміни відновлюємо елек-

тропостачання. І хоча на наявність світла впливають багато 

чинників, і «Укренерго», і «Обленерго», і генерація роблять 

усе можливе, щоб у харків’ян та всіх українців світло було 

цілодобово. Будемо сподіватися і на енергетиків, і на на-

ших військових, які захищають енергетичні об’єкти. Вва-

жаю, що всі спроби ворога погасити нашу енергомережу 

завершаться для нього лише діркою від бублика.

ÑÒIÉÊIÑÒÜ ÕÀÐÊÎÂÀ — 
ÏÐÈÊËÀÄ ÄËß ÂÑIЄЇ ÓÊÐÀЇÍÈ
ДНЯМИ ХАРКІВ ІЗ РОБОЧИМ ВІЗИТОМ 
ВІДВІДАЛИ ПРЕДСТАВНИКИ НАТО ВbУКРАЇНІ.

П
ерший заступник міського голови Олександр 

Новак на зустрічі зi старшим представником 

НАТО в Україні Патріком Тернером поінформу-

вав представників Альянсу про поточну ситуацію в Хар-

кові та окреслив масштаби руйнувань.

З початку повномасштабної війни в місті були пошкод-

жені 12,7 тис. будівель, з яких 9,2 тис. — житлові. Окрему 

увагу перший віцемер приділив питанням освіти, наголо-

сивши, що через постійні ворожі обстріли місто змушене 

будувати освітні простори під землею.

Своєю чергою Патрік Тернер ще раз підтвердив го-

товність Альянсу до надання довгострокової підтримки 

Україні та відзначив стійкість Харкова в умовах щоден-

них обстрілів. В рамках візиту він відвідав, зокрема, одну 

зі станцій метрополітену, де в облаштованих підземних 

класах навчаються харківські школярі, а також місця, що 

постраждали від ворожих обстрілів.

— Для мене була велика честь побувати в Харкові. Це 

місто є прикладом неймовірної стійкості України перед 

щоденними загрозами, а також прикладом української 

винахідливості — від пошуку рішень, щоб школи й лікарні 

працювали, до постійних інновацій у сфері оборони», — 

зазначив Патрік Тернер.

СВЯТО ПЕРЕМОГИ 
СВIТЛА НАД ТЕМРЯВОЮ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ 
ЄВРЕЙСЬКУ ГРОМАДУ МІСТА ЗbХАНУКОЮb 
ОДНИМ ІЗ НАЙВАЖЛИВІШИХ СВЯТ 
ЮДЕЙСЬКОГО КАЛЕНДАРЯ.

П
ід час святкового заходу мер долучився до ха-

нукальних традицій та разом з громадою за-

палив першу свічку.

У своєму зверненні Ігор Терехов наголосив на гли-

бокому символізмі свята, особливо в умовах війни, яку 

переживає місто та вся країна. Мер підкреслив роль 

єврейської громади у збереженні духовних цінностей, 

взаємної підтримки та історичної спадщини Харкова:

— Ханука — це свято перемоги світла над темря-

вою. Сьогодні ми всі мріємо про завершення війни, 

про довгоочікуваний мир, про дні без повітряних три-

вог і вибухів. Ми мріємо, щоб наші діти спокійно хо-

дили до шкіл і дитсадків.

Я щиро вдячний вам за все, що ви робите, за те, що 

залишаєтеся в Харкові, за те, що велика традиція, за-

початкована багато років тому, продовжується і живе 

тут, у нашому місті. Дякую вам за це свято.

ПРОЦЕС ТРИВАЄ
ЯК ІbБАГАТО ІНШИХ, БУДИНОК, 
РОЗТАШОВАНИЙ УbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ 
НЕПОДАЛІК ОКРУЖНОЇ ДОРОГИ, ВНАСЛІДОК 
БОЙОВИХ ДІЙ ЗАЗНАВ ЗНАЧНИХ УШКОДЖЕНЬ 
ВІД РІЗНИХ ВИДІВ ОЗБРОЄННЯ.

Б
ули руйнуван-

ня конструкцій, 

покрівлі, фаса-

ду, скління. Крім того, 

внаслідок пожежі виго-

ріли кілька поверхів. Та 

до справи взялися буді-

вельники, котрі почали 

потрохи приводити будівлю до тями. Зараз тут продов-

жуються масштабні відновлювальні роботи.

Максим Данилюк, виконроб АТ «Житлобуд-1»:

— Триває демонтаж внутрішніх стін і паралельно 

зводимо нові з цегли. Також відновлюємо монолітні 

плити перекриття. Окрім того, замінюємо комунікації, 

утеплюємо і фарбуємо фасадну частину. Уже зроблено 

60% від загального обсягу робіт. Ремонтуємо покрівлю, 

монтуємо нові вікна та двері, утеплюємо техповерх. На 

черзі — ремонт місць загального користування. На 

виході будинок буде повністю термомодернізованим 

і матиме сучасний вигляд.

ÄÅÖÅÍÒÐÀËIÇÀÖIß
ÑÈÑÒÅÌ ÆÈÒÒЄÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÍß
ХАРКІВ ПРОДОВЖУЄ РЕАЛІЗОВУВАТИ ПРОЄКТИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 
КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ, ЩО ОСОБЛИВО ВАЖЛИВО ВbУМОВАХ 
РЕГУЛЯРНИХ ПРОБЛЕМ ЗbЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯМ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВbЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕЛЕМАРАФОНУ.

М
ер наголосив, що, попри брак фінансування та 

складність робіт, місто рухається за затвердже-

ним планом децентралізації систем життєза-

безпечення:

— Ми йдемо шляхом децентралізації тепло- та водопо-

стачання. І для нас це дуже важливо, адже життя вже не 

раз довело ефективність цих рішень.

Як приклад Ігор Терехов навів проєкт зі встановлення 

бюветів для безкоштовної роздачі питної води. Зараз у мі-

сті працює близько 40 таких точок, встановлених спільно 

з ЮНІСЕФ, а до початку нового року їх кількість плану-

ють збільшити до 70.

За словами мера, під час останнього блекауту бювети 

стали важливим джерелом води для харків’ян, і за остан-

ній місяць користування ними зросло на 35%.

БЮВЕТ МОЖНА ЗНАЙТИ УbЧАТБОТІ
Якщо вам потрібно дізнатися, де неподалік є точка питної 

води, — це можна зробити у чат-боті «Харків — твій дім».

Цей сервіс (https://t. me/tviyDimKharkivBot) допомагає 

швидко знайти джерело води у вашому районі або поруч 

із вашою локацією.

Як це зробити:

1. Відкрийте чат-бот — «Життєзабезпечення та громад-

ська безпека».

2. Оберіть «Знайти найближчі бювети (пункти питної 

води)».

3. Далі є два варіанти:

— переглянути список адрес по району;

— надіслати геолокацію і побачити результати на карті.

Сервіс показує: тип бювету, район, точну адресу з карт-

кою, графік роботи, номер техпідтримки, при пошуку 

за геолокацією — відстань до найближчої точки.

Якщо під час повітряної тривоги GPS визначає роз-

ташування неточно — маркер можна перемістити 

вручну.

Cервіс доступний 24/7 у чат-боті. Актуальні точки та-

кож можна переглянути на Геопорталі міста Харкова.

Для отримання актуальної інформації щодо 
графіків компанія пропонує кілька сервісів: 

від пошуку за адресою на сайті до Viber- і Tele-
gram-ботів. А за відсутності інтернету допоможе 
кол-центр: 057 34 24 413, 050 05 40 413, 067 23 40 413, 

063 05 40 413, 0 800 508 413.
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ÑÂßÒÎ ÏÎÒÐIÁÍÎ ÊÎÆÍÎÌÓÑÂßÒÎ ÏÎÒÐIÁÍÎ ÊÎÆÍÎÌÓ
ДОbПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ ЯЛИНКА ВИСОТОЮ 40bМЕТРІВ НА 
МАЙДАНІ СВОБОДИ ЗАВЖДИ БУЛА ВІЗИТІВКОЮ 
ХАРКОВА ІbЗАВЖДИ ПРИВАБЛЮВАЛА ГОСТЕЙ 
ЗbУСІЄЇ КРАЇНИ.

О
після у міста не було можливості встановити де-

корації, до яких звикли мешканці, однак влада 

кожного разу знаходить вихід, щоб і грошей не 

витрачати, і дати харків’янам можливість відволіктися та, 

наскільки це можливо, відчути свято. Цей рік — не виня-

ток. Комунальники вже декілька тижнів декорують місто, 

як вони кажуть, саме з метою створити настрій. Напри-

кінці тижня робітники КП встановлювали новорічні де-

корації і на Лопанській набережній, що не могло не при-

вернути уваги перехожих.

Даниїл:

— Вважаю, що зараз, в дуже складні 

часи, потрібно бачити хоч щось гарне, 

хоч щось святкове, тому що, напри-

клад, у мене поки немає ніякого но-

ворічного настрою. Але я хочу відчути 

свято, тому дякую місту, що намагаєть-

ся створити гарний настрій жителям. 

До того ж у Харкові багато дітей, їм це також потрібно.

Яна:

— Мені здається правильним оздоб-

лювати місто до свят. Це додає атмос-

фери в непростий час, гріє душу. До-

бре, що прикрашають тим, що вже 

колись використовували, а не витрача-

ють нові кошти.

До речі, ялинку, яка прикрасить набережну, жителі міста 

вже бачили.

Андрій Кравченко, речник СКП «Харківзеленбуд»:

— Окрасі зимових свят майже 

20 років. Вона колись прикрашала 

головну площу нашого міста — май-

дан Свободи. Тоді вона мала 40 ме-

трів, але зараз ми взяли лише її вер-

хівку, встановимо та оздобимо при-

красами, щоб тішила містян в новий 

2026 рік.

ДНЯМИ УbВЕСТИБЮЛІ СТАНЦІЇ МЕТРО «ЯРОСЛАВА МУДРОГО» ВІДБУЛАСЯ КОНЦЕРТНА ПРОГРАМА 
ВИДАТНИХ МУЗИКАНТІВ МІСТА Й ТАЛАНОВИТИХ УЧНІВ МИСТЕЦЬКИХ ШКІЛ. ТВОРИ ВИКОНУВАЛИСЯ НА 
ПІАНІНО, ЯКЕ ЕВАКУЮВАЛИ ЗbБАХМУТА.

П
роєкт Voice of Life передбачає евакуацію піані-

но з «гарячих точок» та деокупованих територій 

України. Музичні інструменти шукають різни-

ми способами: через волонтерські організації, музичні за-

клади, відділи культури громад.

Врятовані піаніно після реставрації передають або 

до навчального мистецького закладу, або встановлюють 

у певному громадському місці, де кожен охочий може сі-

сти й зіграти. Зокрема, відреставровані піаніно вже пере-

бувають у Києві, Львові.

Ó ÕÀÐÊIÂÑÜÊÎÌÓ ÌÅÒÐÎ ÇÀÇÂÓ×ÀËÎ 
ÏIÀÍIÍÎ ÍÅÇËÀÌÍÎÑÒI
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ÄÎÍÀÒÈ — ÊÐÀÙÅ
КОМПАНІЯ RAKUTEN VIBER ОПРИЛЮДНИЛА 
РЕЗУЛЬТАТИ МАСШТАБНОГО ОПИТУВАННЯ, 
ЯКЕ ДЕМОНСТРУЄ НАСТРОЇ УКРАЇНЦІВ 
НАПЕРЕДОДНІ ЗИМОВИХ СВЯТ.

Г
оловним висновком дослідження стала низь-

ка готовність громадян до відпочинку: понад 

дві третини респондентів, а саме 68%, не бра-

тимуть відпустку чи додаткові вихідні у цей період. 

При цьому 40% опитаних зазначили, що хотіли б від-

почити, але не мають такої можливості через обста-

вини, тоді як 28% свідомо відмовилися від святково-

го релаксу.

Щодо традиції обміну подарунками, то вона збері-

гається, хоча й демонструє тенденцію до спаду. Цьо-

го року 75% опитаних планують вітати близьких, тоді 

як наприкінці 2024 року цей показник становив 81%. 

Близько 41% респондентів даруватимуть презенти 

у звичному режимі, 20% планують вітати виключно 

дітей, а 14% обмежаться символічними знаками ува-

ги. Чверть опитаних взагалі не планують нічого да-

рувати.

Показово, що серед цієї категорії зросла частка 

свідомих громадян: 14% тих, хто відмовився від по-

дарунків, заявили, що всі заощаджені кошти спря-

мують на допомогу Збройним силам України. Для 

порівняння, минулого року так чинили 8% респон-

дентів у цій групі.

ÍÀÕÀÁÀ
КОРИСТУВАЧ TIKTOK ОЗАН ЧЕТІНКАЯ, 
ЯКИЙbНАЗИВАЄ СЕБЕ «ДОМАШНІМ 
БАРИСТОЮ», ШОКУВАВ ПОПУТНИКІВ 
ТА ІНТЕРНЕТСПІЛЬНОТУ СВОЇМ 
ПЕРФОРМАНСОМ НА БОРТУ ЛІТАКА.

Я
к пише People, чоловік зафільмував весь про-

цес приготування «елітної» кави просто на 

відкидному столику в економкласі літака: він 

дістав зерна, засипав їх у ручну кавомолку, потім по-

містив мелену каву у холдер і почав готувати еспресо 

за допомогою портативної машини.

Відео миттєво викликало шквал емоцій. Багато корис-

тувачів назвали таку поведінку «показухою» та проявом 

егоїзма. «Ти можеш прожити без еспресо, поки не при-

землишся», — написав один із коментаторів. «Якби я по-

чув звук перемелювання кавових зерен на висоті 35 тисяч 

футів, я б сказав пілоту розвертатися», — додав інший.

Втім, знайшлися й ті, хто став на захист кавомана. 

Люди зазначали, що запах свіжозмеленої кави наба-

гато приємніший, ніж запах розігрітої їжі чи знятого 

взуття. Окремим питанням стало те, як Озану вдало-

ся пронести все це через службу безпеки аеропорту. 

«Як все це дозволили на літаку, а мій сонцезахисний 

крем — ні?» — дивуються в коментарях.

ÂÈÍÍÀ 
ÂIÉÍÀ

ВbУКРАЇНІ ФІКСУЮТЬ РІЗКЕ 
СКОРОЧЕННЯ ТРИВАЛОСТІ 
ЖИТТЯ. СТАЛИ МЕНШЕ 
ЖИТИ ІbЧОЛОВІКИ, ІbЖІНКИ, 
РОЗПОВІДАЮТЬ «ФАКТИ», 
ПОСИЛАЮЧИСЬ НА 
ІНФОРМАЦІЮbВІД ДЕРЖСТАТУ.

У
продовж 23 років кількість населення в Україні 

скоротилася з 48,5 млн осіб до 31 млн. Втім, якщо 

першу цифру можна вважати точною, бо таким 

був результат проведеного перепису населення, то друга 

цифра доволі приблизна. До цього 31 мільйона населен-

ня умовно зарахували ще й жителів тимчасово окупованих 

територій. І за прогнозом Інституту демографії та проблем 

якості життя НАН України, до середини поточного століт-

тя населення України може скоротитися до 25,2 млн осіб.

Основні причини скорочення населення країни — різ-

ке зменшення народжуваності, зростання смертності та 

зменшення середньої тривалості життя громадян. Адже 

лише за три роки (з 2020 по 2023) середня тривалість жит-

тя жінок скоротилася на 5,3 року. До війни українки жили 

в середньому 76,2 року, а в 2023 вже тільки 70,9. Ще біль-

шим виявився розрив між довоєнною тривалістю життя 

і теперішньою у чоловіків. Їхній середній вік скоротився 

із 66,4 до 57,3 року, тобто більш ніж на 9 років. Щодо се-

редньої тривалості життя у 2025 році, демографи наразі ні-

чого не можуть сказати, оскільки ще немає статистичних 

даних.

Основна причина такого різкого зменшення тривалості 

життя — війна. Причому вона впливає не лише на три-

валість життя чоловіків, серед яких немало загинуло, але 

й жінок, які в більшості не беруть участі у бойових діях. 

Однак постійні стреси, зубожіння, зниження рівня жит-

тя і в багатьох випадках відсутність доступу до медицини 

вкорочують віку і слабкій статі також.

ÄËß ÆIÍÎÊ ÍÅÌÀЄ ÏÅÐÅØÊÎÄ
АВТОРИТЕТНИЙ ЖУРНАЛ FORBES ОПУБЛІКУВАВ 
ЩОРІЧНИЙ РЕЙТИНГ «100bНАЙВПЛИВОВІШИХ 
ЖІНОК СВІТУ» ЗАb2025bРІК.

П
ерше місце в рейтингу посіла голова Європей-

ської комісії Урсула фон дер Ляєн. До першої 

п’ятірки також увійшли: голова Європейського 

центробанку Крістін Лагард; прем’єр-міністерка Японії, 

перша жінка на цій посаді, Санае Такаїчі; прем’єр-мініс-

терка Італії Джорджа Мелоні; президентка Мексики Кла-

удіа Шейнбаум. До речі, перші дві посідають свої місця 

другий рік поспіль.

Серед дотичних до мистецтва жінок найвище розташу-

валася Тейлор Свіфт — на 21-й сходинці; на 30-му міс-

ці опинилася ведуча, продюсерка медіамагнатка Опра 

Вінфрі,; Бейонсе розмістилася на 33-му місці; Кім Кар-

даш’ян — на 71 місці; жінки, дотичні до анімаційного 

проєкту «Кейпоп-мисливиці на демо-

нів» — на 100-му місці.

Двадцять другий щорічний список 

Forbes складено на основі чотирьох 

основних показників: гроші, медіа, 

вплив і сфери впливу. 100 жінок, 

включно з 17 новачками рейтингу, 

контролюють сукупну економіч-

ну силу в 37 трильйонів доларів та 

впливають на понад 1 мільярд лю-

дей у світі. Редакторка ForbesWomen 

Меггі Макграт зазначила, що, 

до прикладу, «культурні новатори, 

такі як жінки, що стоять за «Кей-

поп-мисливицями», активізували 

культурний дух часу та мобілізували 

глобальну аудиторію».

ÍÀ ×ÅÑÒÜ I ÇÃÀÄÊÓ
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ ВВІВ УbОБІГ НОВУ 
ПАМ’ЯТНУ МОНЕТУ ПІД НАЗВОЮ «СЛУЖБА 
БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ. ЗАХИЩАЄМО УКРАЇНУ РАЗОМ!».

В
она присвячена діяльності СБУ та її унікальній 

спецоперації «Павутина», яка стала показовим 

прикладом інтелектуальної та технічної пере-

ваги українських фахівців.

Монету введено в обіг 12 грудня 2025 року. Її створе-

но на вшанування спецоперації, під час 

якої українські оператори FPV-дронів 

успішно уразили російські стратегічні 

літаки, завдавши противнику значних 

втрат.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 

виготовлена з нейзильберу, тираж — 

до 75 тисяч штук. На аверсі зображе-

но стилізований «Троянський кінь» та 

елементи, що відсилають до механіки 

спецоперації. На реверсі — силуети дро-

нів, стратегічного літака та схематична 

«павутина», яка символізує ураження 

чотирьох аеродромів.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 10.12.2025  №b638 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО СТВОРЕННЯ ПОСТІЙНО ДІЮЧОЇ КОМІСІЇ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ ПИТАНЬ ЩОДО ВІДКЛЮЧЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 
ВІД МЕРЕЖ (СИСТЕМ) ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ОПАЛЕННЯ (ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ) ТА ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 10.12.2025  №b636 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

Відповідно до Порядку відключення споживачів від мереж (систем) центра-

лізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води, затвердже-

ного наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-ко-

мунального господарства України від 26.07.2019 № 169 (зі змінами), керуючись 

ст. ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Створити постійно діючу комісію для розгляду питань щодо відключення 

споживачів від мереж (систем) централізованого опалення (теплопостачання) 

та постачання гарячої води і затвердити її персональний склад згідно з додат-

ком.

2. Департаменту у справах інформації та зав’язків з громадськістю (Ю. СІДО-

РЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення в установленому порядку.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Хар-

ківської міської ради від 26.05.2021 № 395 «Про створення постійно діючої комісії 

для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) централі-

зованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (О. АНЦИФЕРОВА) організувати проведення демонтажу спеціальних 

конструкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДОbРІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 10.12.2025 № 638

СКЛАД ПОСТІЙНО ДІЮЧОЇ КОМІСІЇ
ДЛЯ РОЗГЛЯДУ ПИТАНЬ ЩОДО ВІДКЛЮЧЕННЯ СПОЖИВАЧІВ ВІД МЕРЕЖ (СИСТЕМ)

ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ОПАЛЕННЯ (ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ) ТА ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
КУЗНЄЦОВ Іван Сергійович — заступник міського голови з питань забезпе-

чення життєдіяльності міста, голова комісії;

АНЦИФЕРОВА Олеся Олександрівна — директор Департаменту з питань за-

безпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради, заступник голови ко-

місії;

КАРНАУШЕНКО Олег Вікторович — начальник управління інженерної інфра-

структури Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської 

міської ради, секретар комісії.

Члени комісії

КАСЬЯНОВ Олександр Сергійович — депутат Харківської міської ради 8 скли-

кання (за згодою);

БРЕЧКА Сергій Миколайович — заступник директора Департаменту з питань 

забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради;

ЧЕРНЕНКО Дмитро Олексійович - заступник директора комерційного по ро-

боті з юридичними особами КП «Харківські теплові мережі»;

ТКАЧЕНКО Яна Петрівна — начальник управління контролю споживання КП 

«Харківські теплові мережі»;

ТАРАКАНОВ Олександр Юрійович — виконувач обов’язків генерального ди-

ректора КП «Харківводоканал»;

ШАФРАНСЬКИЙ Андрій Володимирович — начальник відділу інвестицій ви-

робничо-технічного управління Харківської міської філії ТОВ «Газорозподільні 

мережі України» (за згодою);

КОСТЕНКО Юрій Семенович — головний фахівець — начальник сектору 

Управління виробничо-технічної політики та нагляду за експлуатацією обладнан-

ня АТ «Харківобленерго» (за згодою);

БІЛОНОЖКО Сергій Вікторович — начальник відділу державного екологічного 

нагляду (контролю) надр — старший державний інспектор з охорони навколиш-

нього природного середовища Харківської області Державної екологічної інспекції 

у Харківській області (за згодою);

СЛІПУШКІНА Інна Миколаївна — начальник Інспекції державного архітектур-

но-будівельного контролю Департаменту з інспекційної роботи Харківської міської ради;

ЛІХАЧОВ Олександр Віталійович — начальник відділу нормативної діяльності 

та ліцензування управління цивільного захисту та превентивної діяльності Голов-

ного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській 

області (за згодою);

РАПОТА Неля Володимирівна — заступник начальника управління — началь-

ник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хар-

ківського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби 

в Харківській області (за згодою);

ГУК Наталія Володимирівна — заступник директора департаменту — началь-

ник Служби містобудівного кадастру міста Харкова Департаменту містобудування 

та архітектури Харківської міської ради;

ПІВНЕНКО Юрій Олександрович — асистент кафедри теплогазопостачання 

і вентиляції Харківського національного університету міського господарства імені 

О. М. Бекетова, інженер-проєктувальник 1 категорії за напрямом «Інженерно-бу-

дівельне проектування у частині забезпечення безпеки експлуатації, забезпечення 

захисту від шуму», кандидат технічних наук (за згодою).

Директор Департаменту зbпитань забезпечення 
життєдіяльності міста Харківської міської ради О. АНЦИФЕРОВА

Заступник міського головиb— керуючий справами 
виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 10.12.2025 № 636

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий Вул. Сумська, 122 Щит на фасаді 3.00 x 3.20 x 1 Our classic Київський
2. Власник невідомий Вул. Сумська, 122 Щит на фасаді 3.00 x 3.20 x 1 Our tazz Київський
3. Власник невідомий Вул. Сумська, 80 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 The rooms Київський

4. Власник невідомий Вул. Сумська, 80 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 The rooms Київський

5. Власник невідомий Вул. Сумська, 80 Щит на фасаді 0.65 x 0.30 x 1 The rooms café bar karaoke Київський
6. Власник невідомий Вул. Сумська, 80 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 The rooms Київський
7. Власник невідомий Вул. Сумська, 80 Щит на фасаді 1.00 x 0.30 x 1 The rooms Київський
8. Власник невідомий Вул. Сумська, 80 Щит на фасаді 0.65 x 0.30 x 1 The rooms café bar karaoke Київський
9. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ароматєка» Вул. Сумська, 118 Щит стаціонарний 3.00 x 2.00 x 1 27.10.2025 6/87 Aromateque Київський

10. Власник невідомий Вул. Сумська, 68 Щит виносний 1.00 x 0.50 x 2 Mr. M Barbershop Київський
11. Власник невідомий Вул. Сумська, 68 Прапор 1.10 x 0.60 x 1 Mr. M Barbershop Київський
12. Власник невідомий Вул. Сумська, 68 Прапор 1.10 x 0.60 x 1 Mr. M Barbershop Київський
13. Власник невідомий Вул. Сумська, 68 Прапор 1.10 x 0.60 x 1 Mr. M Barbershop Київський
14. Власник невідомий Вул. Сумська, 48 Кронштейн на фасаді 0.50 х 0.50 х 2 Coff ee Київський
15. Фізична особаb— підприємець Моргунова Віталія Анатоліївна Вул. Сумська, 16 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 17.10.2025 6/74 Vape, hookah Київський
16. Фізична особаb— підприємець Моргунова Віталія Анатоліївна Вул. Сумська, 16 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 17.10.2025 6/74 Vape shop Київський
17. Власник невідомий Вул. Сумська, 114 Щит на фасаді 2.50 x 3.00 x 1 Empire Hall Київський
18. Власник невідомий Вул. Сумська, 114 Щит на фасаді 2.20 x 0.25 x 1 Empire Hall Київський
19. Власник невідомий Вул. Сумська, 114 Щит стаціонарний 0.80 x 1.80 x 2 Brinkhaus Київський
20. Власник невідомий Вул. Сумська, 114 Маркіза 0.80 x 0.40 x 1 EH Київський
21. Власник невідомий Вул. Сумська, 74 Щит на фасаді 13.20 x 1.00 x 1 Miraton Київський
22. Власник невідомий Вул. Сумська, 74 Щит на фасаді 1.80 x 2.25 x 1 Зображення Київський
23. Власник невідомий Вул. Сумська, 74 Щит на фасаді 1.60 x 2.65 x 1 Зображення Київський
24. Фізична особаb— підприємець Кірієнко Гліб Олександрович Вул. Сумська, 36/38 Кронштейн на фасаді 0.70 х 0.70 х 2 20.10.2025 6/77 Bench barbershop Київський
25. Власник невідомий Вул. Сумська, 26 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 Khalilov’s АЕ Київський
26. Власник невідомий Вул. Сумська, 26 Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 On my way coff ee Київський
27. Власник невідомий Вул. Сумська, 74 Щит на огорожі 2.50 x 0.60 x 1 Eplio Київський
28. Власник невідомий Вул. Сумська, 110 Щит на фасаді 1.50 x 1.20 x 1 Pilka Київський
29. Фізична особаb— підприємець Марченко Юлія Олександрівна Вул. Сумська, 94 Щит на фасаді 4.00 x 0.40 x 1 23.10.2025 6/83 A&Anushina Київський
30. Власник невідомий Вул. Сумська, 16 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.50 x 2 Maritel Київський
31. Власник невідомий Вул. Єдності, 163 Щит на фасаді 8.00 x 0.60 x 1 Автосервис Немишлянський
32. Власник невідомий Вул. Єдності, 163 Щит на огорожі 1.80 x 1.80 x 1 Развал-схождение Немишлянський
33. Власник невідомий Вул. Єдності, 165 Щит на фасаді 1.20 x 0.40 x 1 Продукты Немишлянський
34. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит на фасаді 1.80 x 0.30 x 1 Автомобилист автошкола Немишлянський
35. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит стаціонарний 2.00 x 1.00 x 1 Автомобилист автошкола Немишлянський
36. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит стаціонарний 2.00 x 1.00 x 1 Автомобилист автошкола Немишлянський
37. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Об’ємно-просторова конструкція 2.60 x 1.40 x 4 Курси водіїв Немишлянський
38. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит на фасаді 1.00 x 0.90 x 1 Автомобилист автошкола Немишлянський
39. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит на фасаді 2.70 x 0.60 x 1 Автошкола подготовка водителей Немишлянський

40. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит на фасаді 2.80 x 1.00 x 1 Водитель при повороте 
направо налево Немишлянський
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41. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит на огорожі 2.20 x 1.00 x 2 Goodzone водосточные системы Немишлянський
42. Власник невідомий Вул. Енергетична, 9-А Щит на огорожі 1.00 x 0.50 x 1 Goodzone водосточные системы Немишлянський

43. Власник невідомий Вул. Велозаводська, 38-А Щит на фасаді 1.00 x 0.30 x 1 Ломбард «Базис» финансовое 
предприятие Немишлянський

44. Власник невідомий Просп. Тракторобудівниківb— вул. Танкова, 88-А Щит на фасаді 4.00 x 0.40 x 1 Ремонт любой сложности 
шиномонтаж Немишлянський

45. Власник невідомий Просп. Тракторобудівниківb— вул. Танкова, 88-А Щит на фасаді 0.60 x 1.90 x 1 Б/у резина из Европы Немишлянський

46. Власник невідомий Просп. Тракторобудівниківb— вул. Танкова, 88-А Щит на фасаді 4.00 x 0.40 x 1 Ремонт любой сложности 
шиномонтаж Немишлянський

47. Власник невідомий Салтівське шосе, 260-А Щит на фасаді 3.50 x 0.30 x 1 Ремонт обуви Немишлянський
48. Власник невідомий Вул. Лосівська, 9 Щит на опорі 0.40 x 2.20 x 1 Замена масла бесплатно Немишлянський
49. Власник невідомий Вул. Лосівська, 9 Щит на фасаді 0.40 x 4.00 x 1 Автомойка Немишлянський
50. Власник невідомий Вул. Лосівська, 9 Щит стаціонарний 2.80 x 2.00 x 2 Автомийка 3-D развал-схождение Немишлянський
51. Власник невідомий Вул. Лосівська, 9 Щит на фасаді 0.40 x 4.00 x 1 Автомойка Немишлянський
52. Власник невідомий Вул. Лосівська, 9 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Бизнес ланч Немишлянський
53. Власник невідомий Вул. Лосівська, 9 Щит на огорожі 4.00 x 1.80 x 1 Автостоянка кузовной ремонт Немишлянський
54. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 252-Б Кронштейн на фасаді 1.00 х 1.00 х 2 Обмен Немишлянський
55. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 256 Кронштейн на огорожі 0.20 х 2.00 х 2 Стоматология Немишлянський

56. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 256 Кронштейн на фасаді 0.80 х 0.50 х 2 Профессиональный 
подход Дентал+ Немишлянський

57. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 256 Щит на фасаді 3.00 х 3.00 х 1 Стоматологічна клініка Дентал+ Немишлянський
58. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273 Щит на фасаді 2.50 х 1.00 х 1 Шиномонтаж R-13 Немишлянський
59. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273 Щит на фасаді 2.50 х 1.00 х 1 Ремонт и обслуживание колес Немишлянський
60. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273 Щит на фасаді 2.50 х 1.00 х 1 Ремонт и правка литых дисков Немишлянський
61. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273-Г Щит на фасаді 1.50 х 0.50 х 1 Элан Немишлянський
62. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273-Г Щит на огорожі 1.70 х 0.70 х 1 Кафе «Элан» Немишлянський
63. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273-Г Щит стаціонарний 0.60 х 1.00 х 1 Чудо шашлык Немишлянський
64. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 273-Г Щит стаціонарний 0.60 х 1.00 х 1 Чудо шашлык Немишлянський
65. Власник невідомий Вул. Автоґенна, 16 Щит на фасаді 5.00 х 0.80 х 1 Инжектор сервис Немишлянський
66. Власник невідомий Вул. Автоґенна, 16 Щит на фасаді 6.00 х 3.00 х 1 Сто автомаг Немишлянський
67. Власник невідомий Вул. Автоґенна, 16 Щит на фасаді 4.00 х 0.50 х 1 Шиномонтаж Немишлянський
68. Власник невідомий Вул. Автоґенна, 16 Щит на фасаді 3.00 х 3.00 х 1 Шиномонтаж Немишлянський
69. Власник невідомий Вул. Автоґенна, 16 Щит на фасаді 1.50 х 0.70 х 1 Ремонт дизельных двс Немишлянський
70. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/1 Щит на фасаді 1.20 х 1.20 х 1 Элис пошив штор Немишлянський
71. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/1 Щит на фасаді 2.00 х 1.00 х 1 Ремонт обуви Немишлянський
72. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 1.30 х 0.90 х 1 Пиріжки Немишлянський
73. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 3.00 х 1.00 х 1 Сервіс Немишлянський
74. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 4.50 х 1.00 х 1 Велосипед Немишлянський
75. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 7.00 х 1.00 х 1 Велосипед Немишлянський
76. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 5.00 х 1.00 х 1 Велосипед Немишлянський
77. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 0.45 х 4.50 х 1 Велосипед Немишлянський
78. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 2.00 х 1.00 х 1 Сервіс Немишлянський
79. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 4.50 х 1.00 х 1 Велосипед Немишлянський
80. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 4.00 х 1.00 х 1 Сервіс Немишлянський
81. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 7.00 х 1.00 х 1 Велоточка Немишлянський
82. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит виносний 1.50 х 0.80 х 2 Велоточка Немишлянський
83. Власник невідомий Вул. Амосова, 21 Щит на фасаді 0.60 х 0.40 х 1 Хімчистка фарбування Немишлянський
84. Власник невідомий Вул. Амосова, 21 Щит на фасаді 2.00 х 0.40 х 1 Прачечная химчистка Немишлянський
85. Власник невідомий Вул. Амосова, 34-А Щит на фасаді 3.50 х 0.50 х 1 Зверь Немишлянський
86. Власник невідомий Вул. Амосова, 34-А Щит на фасаді 3.00 х 0.30 х 1 Трактиръ Немишлянський
87. Власник невідомий Вул. Амосова, 34-А Щит на фасаді 2.50 х 0.50 х 1 Зверь Немишлянський
88. Акціонерне товариство комерційний банк «Приватбанк» Вул. Полтавський Шлях, 123 Дахова конструкція 2.50 x 0.50 x 1 27.10.2025 7/45 Приватбанк Новобаварський
89. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 3.70 x 0.60 x 1 27.10.2025 7/44 Аврора Новобаварський
90. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 3.50 x 1.40 x 1 27.10.2025 7/44 Перелік товарів Новобаварський
91. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Полтавський Шлях, 123 Щит на фасаді 1.20 x 0.60 x 1 27.10.2025 7/44 Аврора Новобаварський
92. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 134-А Щит на фасаді 14.00 x 0.90 x 1 Мебельная и столярная фурнитура Слобідський
93. Власник невідомий Просп. Байрона, 177 Щит на фасаді 2.20 x 0.90 x 1 Чистка подушек, одеял Слобідський
94. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 40 Кронштейн на фасаді 0.25 x 0.70 x 3 Ювелирная мастерская Слобідський
95. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 40 Щит на фасаді 1.10 x 0.40 x 1 Мастерская Слобідський
96. Власник невідомий Вул. Морозова, 13 Щит на фасаді 0.50 x 0.50 x 1 Окна двери Слобідський
97. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 63 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Цемент Слобідський
98. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 63 Щит на фасаді 1.80 x 1.00 x 1 Цемент пісок Слобідський
99. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 63 Щит на фасаді 1.90 x 1.00 x 1 Цемент висока якість Слобідський

100. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 63 Щит стаціонарний 1.10 x 0.70 x 1 Цемент пісок Слобідський
101. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 81 Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 Шиномонтаж Слобідський
102. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 81 Щит на фасаді 1.30 x 1.60 x 1 Шины диски Слобідський
103. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 91 Щит виносний 1.00 x 1.30 x 1 Шиномонтаж Слобідський
104. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Щит на фасаді 1.00 x 2.00 x 1 Мебель кухни Слобідський
105. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Зображення Слобідський
106. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Щит на фасаді 1.50 x 0.70 x 1 Игрушки сборные модели Слобідський
107. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Щит на фасаді 1.40 x 0.70 x 1 Багетная мастерская Слобідський
108. Власник невідомий Вул. Монюшка, 3-А Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 Цирюльня Слобідський
109. Власник невідомий Вул. Монюшка, 3-А Щит на фасаді 2.80 x 0.70 x 1 Цирюльня Слобідський
110. Власник невідомий Вул. Монюшка, 3-А Щит на фасаді 0.60 x 1.00 x 1 Безупречность ваших ногтей Слобідський
111. Власник невідомий Вул. Монюшка, 3-А Щит на фасаді 0.90 x 0.25 x 1 Цирюльня Слобідський
112. Власник невідомий Вул. Монюшка, 3-А Щит на фасаді 0.90 x 0.25 x 1 Цирюльня Слобідський
113. Власник невідомий Вул. Монюшка, 3-А Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.80 x 2 Цирюльня мы тоже так делаем это Слобідський
114. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Щит на фасаді 1.20 x 0.80 x 1 Raketa широкоформатная печать Слобідський
115. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Щит на фасаді 0.40 x 0.60 x 1 Raketa широкоформатная печать Слобідський
116. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 112 Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 Запчасти Transit Слобідський
117. Власник невідомий Вул. Мефодіївська, 15 Щит на існуючій споруді 2.20 x 3.00 x 1 Русская баня турецкий хаммам Слобідський
118. Власник невідомий Вул. Мефодіївська, 15 Щит на існуючій споруді 2.20 x 3.00 x 1 Русская баня турецкий хаммам Слобідський
119. Власник невідомий Вул. Киргизька, 21-А Щит на існуючій споруді 5.00 x 0.50 x 2 Кровельные материалы Слобідський
120. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 157/6 Щит на фасаді 5.50 x 0.50 x 1 Каприз салон красоты Слобідський
121. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 157/6 Щит на фасаді 0.15 x 2.00 x 1 Солярий Слобідський
122. Власник невідомий Вул. Повітряна, 4 Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 Продукты Слобідський
123. Власник невідомий Вул. Повітряна, 4 Щит на фасаді 2.50 x 0.90 x 1 Продукты Слобідський
124. Власник невідомий Вул. Олександра Орлова, 8 Щит на фасаді 2.50 x 1.30 x 1 Живое пиво сидр Слобідський
125. Власник невідомий Вул. Каштанова, 16/1 Щит на фасаді 2.80 x 0.50 x 1 Автосервис … Слобідський
126. Власник невідомий Вул. Каштанова, 16/1 Щит на огорожі 0.60 x 1.00 x 1 СТО лидер Слобідський
127. Власник невідомий Пр-д Афанасія Фірсова, 1 Дахова конструкція 2.50 x 1.00 x 1 МРТ Слобідський
128. Власник невідомий Вул. Дизельна, 1 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Ателье мод Слобідський
129. Власник невідомий Вул. Добровольців, 15/17 Щит на огорожі 2.80 x 1.60 x 1 Кирпичный ряд Слобідський
130. Власник невідомий Вул. Добровольців, 15/17 Щит на огорожі 3.00 x 1.80 x 1 Будівельні матеріали Слобідський
131. Власник невідомий Вул. Добровольців, 15/17 Щит на огорожі 2.00 x 2.00 x 1 Паркани та огорожі Слобідський
132. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 175 Щит на фасаді 1.60 x 0.50 x 1 Парикмахерская Слобідський
133. Власник невідомий Вул. Зернова, 51-А Щит на фасаді 2.80 x 2.40 x 1 Набір до групи кіокушон-карате Слобідський
134. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 127-А Щит на фасаді 12.00 x 4.00 x 1 Стальные двери straj Слобідський
135. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 127-А Щит на фасаді 2.70 x 1.30 x 1 Продажа аренда Слобідський
136. Власник невідомий Вул. Тероборонівськаb— вул. Фесенківська, 4-А Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Салон красоты Molecule Слобідський
137. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит на фасаді 0.80 x 0.70 x 1 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський
138. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит на фасаді 0.80 x 0.70 x 1 06.11.2025 1/50 BMW Motorrad Слобідський
139. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит на фасаді 0.80 x 0.70 x 1 06.11.2025 1/50 BMW M Слобідський
140. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит на фасаді 0.80 x 0.70 x 1 06.11.2025 1/50 I Слобідський
141. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит на фасаді 5.00 x 0.70 x 1 06.11.2025 1/50 Бавария моторс Слобідський
142. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит на фасаді 1.00 x 0.80 x 1 06.11.2025 1/50 Mini Слобідський
143. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит стаціонарний 1.20 x 3.50 x 2 06.11.2025 1/50 BMW Бавария моторс Слобідський
144. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Прапор 0.70 x 2.00 x 2 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський
145. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Прапор 0.70 x 2.00 x 2 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський
146. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Прапор 0.70 x 2.00 x 2 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський
147. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Прапор 0.70 x 2.00 x 2 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
148. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит стаціонарний 1.00 x 2.20 x 1 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський

149. Товариство з обмеженою відповідальністю «Бавария моторс» Просп. Аерокосмічний, 39-А Щит стаціонарний 1.00 x 2.20 x 1 06.11.2025 1/50 BMW Слобідський

150. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 2.50 x 0.90 x 1 Шаурма микс Слобідський

151. Власник невідомий Просп. Байрона, 21-Б Щит на фасаді 3.40 x 0.30 x 1 Бильярд Слобідський

152. Власник невідомий Просп. Байрона, 1-А Щит на фасаді 2.80 x 0.80 x 1 Стройматериалы Слобідський

153. Власник невідомий Просп. Байрона, 39 Дахова конструкція 1.00 x 1.00 x 1 Кафе уютное Слобідський

154. Власник невідомий Просп. Байрона, 39 Щит на фасаді 1.00 x 1.60 x 1 Кафе уютное Слобідський

155. Власник невідомий Просп. Байрона, 39 Щит виносний 0.80 x 1.30 x 1 Бронированные двери Слобідський

156. Власник невідомий Просп. Байрона, 39 Щит на фасаді 0.50 x 0.40 x 1 Кафе уютное Слобідський

157. Власник невідомий Просп. Байрона, 39 Щит на фасаді 0.25 x 0.10 x 1 Кафе принимает заявки на банкеты Слобідський

158. Власник невідомий Просп. Байрона, 21-Б Щит на фасаді 1.60 x 1.00 x 1 Стрижки прически Слобідський

159. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 0.60 x 2.00 x 1 Josera зоотовари Слобідський

160. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 0.60 x 2.00 x 1 Josera Слобідський

161. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 0.80 x 0.50 x 1 Зображення Слобідський

162. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит виносний 0.70 x 1.00 x 1 Зображення Слобідський

163. Власник невідомий Пр-д Садовий, 9 Щит на фасаді 2.00 x 1.00 x 1 Шашлык на месте и на вынос Слобідський

164. Власник невідомий Вул. Морозова, 1 Щит на фасаді 1.60 x 0.50 x 1 Живое пиво Слобідський

165. Власник невідомий Вул. Морозова, 6 Кронштейн на опорі 0.80 x 1.40 x 1 Прием черного цветного Слобідський

166. Власник невідомий Вул. Морозова, 6 Щит на фасаді 9.00 x 0.90 x 1 Строительные материалы Слобідський

167. Власник невідомий Вул. Морозова, 7 Щит на фасаді 8.00 x 0.50 x 1 Аренда офисных и 
складских помещений Слобідський

168. Власник невідомий Вул. Морозова, 3 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 Помощь при алко-наркомании Слобідський

169. Власник невідомий Вул. Морозова, 7 Щит на фасаді 2.80 x 1.50 x 1 Торговая группа Данко Слобідський

170. Власник невідомий Вул. Морозова, 3 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Хамелеон салон красоты Слобідський

171. Власник невідомий Вул. Морозова, 6 Щит на огорожі 2.00 x 1.80 x 1 СТО «Autoexpert» Слобідський

172. Власник невідомий Вул. Морозова, 18 Щит на фасаді 6.50 x 1.00 x 1 Грузовой шиномонтаж Слобідський

173. Власник невідомий Вул. Киргизька, 21-А Щит на фасаді 6.00 x 1.20 x 1 Металлочерепица Слобідський

174. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 165 Щит на фасаді 3.00 x 3.00 x 1 Твоя мебель Слобідський

175. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 165 Щит на фасаді 1.00 x 0.80 x 1 Твоя мебель Слобідський

176. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 165 Щит на фасаді 3.00 x 3.00 x 1 Твоя мебель Слобідський

177. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 165 Щит на фасаді 0.70 x 1.20 x 1 Вышивка Слобідський

178. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 165 Щит на фасаді 0.70 x 0.70 x 1 Бисер Слобідський

179. Власник невідомий Просп. Байрона, 173 Щит на фасаді 2.00 x 0.30 x 1 Косметология Слобідський

180. Власник невідомий Вул. Лебединська, 3 Щит на фасаді 0.50 x 1.00 x 1 Набор в группы … Слобідський

181. Власник невідомий Вул. Киргизька, 21-А Щит на фасаді 6.50 x 1.20 x 1 Автозапчасти Слобідський

182. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 0.70 x 0.70 x 1 Зображення Слобідський

183. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 Josera Слобідський

184. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 0.40 x 1.00 x 1 Зоотовари Слобідський

185. Власник невідомий Просп. Байрона, 181 (зупинка тролейбуса) Щит на фасаді 3.00 x 2.80 x 1 Josera Слобідський

186. Власник невідомий Вул. Каштанова, 5 Щит на існуючій споруді 3.00 x 0.80 x 1 Шиномонтаж ... Слобідський

187. Власник невідомий Вул. Каштанова, 5 Щит на фасаді 10.00 x 1.20 x 1 Автомойка химчистка Слобідський

188. Власник невідомий Вул. Киргизька, 94/1 Щит на фасаді 4.00 x 0.80 x 1 Харьков-Прибор Слобідський

189. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 Базис Слобідський

190. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 3.00 x 3.50 x 1 Оренда офісів Слобідський

191. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.80 x 0.45 x 1 Офис 401 Слобідський

192. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 0.40 x 0.35 x 1 Офис 401 Слобідський

193. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 0.50 x 1.60 x 1 Все для покрівлі Слобідський

194. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 0.45 x 0.40 x 1 Living Слобідський

195. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.30 x 0.70 x 1 Coff ee Слобідський

196. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.60 x 0.60 x 1 Best Слобідський

197. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.20 x 0.70 x 1 Юридическая компания Слобідський

198. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.00 x 2.00 x 1 Завод производитель Слобідський

199. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 5.00 x 2.00 x 1 Ruukki Слобідський

200. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 Сендвич-панели Слобідський

201. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 8.00 x 0.50 x 1 Eko-шкіра Слобідський

202. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 8.00 x 1.20 x 1 Виробництво Слобідський

203. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.20 x 0.60 x 1 Черепица Слобідський

204. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 Битумная черепица Слобідський

205. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Кронштейн на фасаді 0.40 x 0.40 x 2 Кровли Слобідський

206. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 0.30 x 0.35 x 1 Все для кровли Слобідський

207. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 0.30 x 1.80 x 1 Профмет Слобідський

208. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 Метоллочерепицы Слобідський

209. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 2.50 x 0.70 x 1 Дах, фасад, цегла Слобідський

210. Власник невідомий Вул. Морозова, 20 Дахова конструкція 1.80 x 1.50 x 1 Сдам на ул.bМорозова Слобідський

211. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 2.20 x 1.80 x 3 Черепица, кирпич Слобідський

212. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 10.00 x 0.80 x 1 Трубы, металлопрокат Слобідський

213. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.50 x 0.80 x 1 Аренда Слобідський

214. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на огорожі 1.80 x 0.50 x 1 Шкіра Слобідський

215. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.50 x 0.60 x 1 Мебель на заказ Слобідський

216. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 12.00 x 0.60 x 1 Оренда Слобідський

217. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.50 x 1.40 x 1 Королевская пицца Слобідський

218. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.40 x 1.30 x 1 Королівські бургери Слобідський

219. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на огорожі 1.60 x 0.45 x 1 Нотариус Слобідський

220. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.70 x 0.50 x 1 Полтава банк Слобідський

221. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.50 x 2.00 x 1 Елекромонтажні Слобідський

222. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 4.70 x 1.80 x 1 Стройряд Слобідський

223. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 1.80 x 1.40 x 1 Тас Слобідський

224. Власник невідомий Вул. Киргизька, 19 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Базис Слобідський

225. Власник невідомий Вул. Киргизька, 15-А Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 Все в деталях Слобідський

226. Власник невідомий Вул. Киргизька, 21 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Запчасти МАЗ Слобідський

227. Власник невідомий Вул. Зернова, 6 Щит на фасаді 0.65 x 0.45 x 1 Бусинка салон красоты Слобідський

228. Власник невідомий Вул. Зернова, 47 Щит на фасаді 5.50 x 0.50 x 1 Аренда Слобідський

229. Власник невідомий Вул. Зернова, 47 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Площадь 70 м2 Слобідський

230. Власник невідомий Вул. Зернова, 47 Щит на фасаді 1.50 x 1.50 x 1 Двери студия дверей Слобідський

231. Власник невідомий Вул. Зернова, 47 Кронштейн на опорі 0.40 x 1.00 x 1 Двери Слобідський

232. Власник невідомий Вул. Морозова, 37 Щит на фасаді 2.50 x 0.70 x 1 Пицца Слобідський

233. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 124/5-А Щит на фасаді 0.80 x 0.40 x 1 Мир Слобідський

234. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 124/5-А Щит на фасаді 1.00 x 0.40 x 1 Стекла Слобідський

235. Товариство з обмеженою відповідальністю «Книгарня «Є» Вул. Сумська, 3 Щит на фасаді 0.24 х 2.10 х 1 05.11.2025 6/88 www.book-ye.com.ua… Шевченківський

236. Товариство з обмеженою відповідальністю «Книгарня «Є» Вул. Сумська, 3 Щит на фасаді 0.53 x 2.10 x 1 05.11.2025 6/88 Є книги Шевченківський

237. Товариство з обмеженою відповідальністю «Книгарня «Є» Вул. Сумська, 3 Щит на фасаді 0.53 x 2.10 x 1 05.11.2025 6/88 Є книги Шевченківський

Директор Департаменту зbпитань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради О. АНЦИФЕРОВА
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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